
Інструкція про застосування МІБП

ЙОГУРТ РОЗЕЛЬ 

Бактеріальний препарат для нормалізації та корекції мікрофлори кишечника

Загальна характеристика

Основні властивості лікарської форм: кожна капсула містить 2 мілліарди 
ліофілізованих молочнокислих бактерій, що нормалізують мікрофлору кишечника. 
Препарат має вигляд прозорої желатинової капсули жовтуватого кольору, яка містить 
дрібний порошок кольору слонової кістки з невеликими бежевими вкрапленнями.

Якісний та кількісний склад

Діючі речовини - Lactobacillus rhamnosus R0011, Lactobacillus rhamnosus R0049, Йогурт 
культура {Streptococcus thermophilus, Lactobacillus delbruesckii ssp. bulgaricus)

Допоміжні речовини - лактоза, порошок сироватки, стеарат магнію, кислота аскорбінова.

Форма випуску. Капсули № 75, № 30 

Код АТС. А07F A01 Лактобактерії.

Імунологічні та біологічні властивості

Молочнокислі бактерії нормалізують мікрофлору кишечника та процес травлення 
(особливо під час та після антибіотикотерапії). Знижують рівень холестерину в крові. 
Знижують дію гнилісних бактерій та пригнічують розвиток патогенних та умовно-
патогенних мікроорганізмів. Розщеплюють лактозу, усувають нетолерантність організму 
до сахарози.

Показання для застосування

Капсульована форма живих клітин молочнокислих бактерій використовується для 
профілактики та лікування дисбактеріозів та гастроентеритів різного походження, для 
нормалізації мікрофлори кишечника та процесу травлення, особливо під час та після 
антибіотикотерапії. ЙОГУРТ РОЗЕЛЬ одночасно приймають зі всіма класами 
антибіотиків за виключенням антибіотиків пеніцилінового та цефалоспоринового ряду. 



Препарат підвищує імунітет та загальну опірність організму до захворювань.

Спосіб застосування та дози

Капсулу приймають з невеликою кількістю води під час їжі. Для дітей капсулу можна 
відкрити і змішати її вміст з прохолодною водою або прохолодною їжею.

ПРОФІЛАКТИКА:

Дітям від 3 років і більше по 1 капсулі на день.

Дорослим по 1-2 капсулі на день.

Термін прийому не менше 2-3 тижнів.

ЛІКУВАННЯ:

Дітям від 3 років і більше по 1 капсулі 2-3 рази на день.

Дорослим по 1-3 капсулі 3 рази на день.

Тривалість прийому визначається строком призначення антибіотиків або до зникнення 
симптомів захворювання. Надалі слід перейти до профілактичного застосування.

При прийомі антибіотиків (per os) ЙОГУРТ РОЗЕЛЬ слід приймати через дві години 
після прийому антибіотиків.

Взаємодія з іншими лікарськими засобами

ЙОГУРТ РОЗЕЛЬ одночасно приймають зі всіма класами антибіотиків за виключенням 
антибіотиків пеніцилінового та цефалоспоринового ряду. При прийомі антибіотиків (per
os) ЙОГУРТ РОЗЕЛЬ слід приймати разом або протягом двох годин після прийому 
антибіотиків.

На теперішній час немає інших відомостей про взаємодію препарату ЙОГУРТ РОЗЕЛЬ з 
іншими лікарськими засобами.

Передозування

Неможливе.



Побічна дія

Не виявлена.

Умови зберігання

Препарат зберігають при температурі не вище 4°С.

Відкриту пляшечку зберігати в сухому місці.

Термін придатності

2 роки.

Пакування

По 75 або 30 капсул у пластиковій пляшечці.

Виробник.

Institute Rosell Inc. /Інститут Розель Інк.

Адреса: 8480, boul. St-Laurent, Montreal, Quebek, Canada, H2P 2M6 / 8480 бульвар Св. 
Лаврентія, Монреаль, Квебек, Канада, Н2Р 2М6.


